

七福同至启重阳 阔步颐养新征程

贵阳工商养老 七个“为老服务”项目投运

“九九重阳节，浓浓敬老情。”2024年10月11日适逢一年一度的重阳节，当天上午，贵阳工商养老产业投资发展有限公司（以下简称“贵阳工商养老”）“七福同至启重阳 阔步颐养新征程”重阳节系列活动暨贵州省养老服务行业协会“敬老爱老·大孝贵州”系列活动启动仪式盛大举行，为重阳佳节和广大老年人献上了一份沉甸甸的厚礼。



活动现场剪彩揭牌

1 “1+4”连线 两大系列活动开幕

本次活动由贵州省养老服务行业协会主办，贵阳工商养老公司承办，工商养老公司有关分支机构协办。贵州省民政厅原副厅长、省养老服务行业协会第一届理事会常务副会长马天云，原省老龄办专职副主任、省养老服务行业协会第二届理事会常务副会长唐映祥，省养老服务行业协会会长杨世昌，云岩区普陀街道党工委副书记杨世昌，贵阳工商养老公司党委书记、董事长薛仁政，贵阳工商养老公司党委副书记、总经理彭俐萍，公司各部门负责人、各子公司、运营管理中心、旗下各养老机构相关负责人等100余人参加活动。

这次活动主会场设在贵阳工商养老宝山苑，以“1+4”（由主会场视频连线4个分会场）的方式进行。活动中，贵州省养老服务行业协会“敬老爱老·大孝贵州”系列活动正式启幕，这是今年10月“敬老月”该协会推出的主题活动；贵阳工商养老“七福同至启重阳 阔步颐养新征程”重阳节系列活动——位于旗下五个养老机构的七个为（涉）老服务项目同步揭牌投运。

活动过程中，来自贵阳工商养老文娛中心的演员们穿插表演了舞蹈、合唱等精彩文艺节目。

广州越秀银幸集团运营中心负责人向贵阳工商养老赠予CARF认证通过贺礼



2 贵阳工商养老矿山苑 喜获国际金标认证

活动开始之前，主持人首先宣布了一个重磅消息：经过历时一年的艰辛筹备，10月8日，贵阳工商养老矿山苑获评在国际上被认为是康复和养老服务质量管理金标准的CARF金标认证，成为西南地区首家荣获CARF辅助生活类金标认证的养老机构。

贵阳工商养老公司党委书记、董事长薛仁政介绍，工商养老矿山苑正式获得CARF国际金标认证，

标志着矿山苑养老服务管理能力与服务质量达到行业国际领先标准，也意味着在“十五五”期间向着建设高标准的“贵阳工商养老标准服务体系”目标又迈进了一大步。

下一步，贵阳工商养老将以此为新起点，不懈探索优化，在养老领域构筑更加专业、规范、精细、优质的标准化服务体系，为贵阳贵安广大老年人安享家门口的幸福晚年提供坚实支撑。



现场舞蹈表演

3 贵阳工商养老 服务版图和内容扩容升级

爱意浓浓、诚意满满。贵阳工商养老始终坚持将尊老爱老助老的传统美德贯穿于企业发展大局，落实到企业发展全链条、各环节，全心全意为老年人办实事、做好事、解难事。

为老便民服务“邻”距离。当天，贵

阳工商养老为老年人和有需要的市民精心打造的七个涉老惠老服务项目——贵阳工商养老矿山苑医疗病房区、瑞花社区养老服务站、后巢乡（山水黔城）养老服务中心、宝山苑中医诊所、广寒宫药食同源主题社区食堂、营盘

路养护院医务室、营盘路社区食堂，在主会场和四个分会场参会人员的共同见证下，举行剪彩揭牌仪式，正式投入运营。

至此，贵阳工商养老服务版图再次扩容，为老惠老服务内容再上新台阶。

4 贵阳工商养老 加快推动发展“养老+”新质生产力

作为市属国有连锁养老服务企业的贵阳工商养老公司，始终将建院标准、服务水平和服务质量放在首位，努力为长者打造温馨、舒适、安心的颐养环境。

截至目前，贵阳工商养老已在市内设立8个养老机构，承接运营各区养老服务站点20多个，管理职工医院2家，

拥有养老床位数约1000张，入住长者近500人，已建设成为贵阳市拥有专业护理型床位最多的连锁专业养老机构，当选为贵州省养老服务行业秘书长单位，被评定为贵州省康养服务行业龙头企业。

薛仁政表示，将始终以“为长者构筑宽舒、健康、有尊严的幸福生活”为使命，

秉承国有企业责任担当，匠心服务，善作善成，持续为广大老年人提供优质的养老服务，不断在养老产业上深耕细作，加快推动发展“养老+”新质生产力，为贵阳贵安和全省养老服务产业高质量发展贡献贵阳工商养老智慧和方案。

5 敬老爱老 大孝贵州

本次活动中启幕的贵州省养老服务行业协会“敬老爱老，大孝贵州”系列活动，旨在弘扬中华民族孝亲敬老传统美德，组织遍布全省的200多家会员单位共同营造敬老爱老助老浓厚氛围和社会风尚。

“该系列活动于10月1日—10月31日在全省展开，将举行形式多样、内容丰富的敬老爱老助老活动。”省养老服务行业协会负责人介绍，活动以老年人中心，深入开展人口老龄化国情教育，强化社会保障、养老服务、健康支撑三大体系建设，加强对老年人关爱帮扶，促进老年人参与社会，

做好老年人权益保障，扎实推进老年友好型社会建设。

活动期间，将举办贵州省养老服务行业协会2024学术交流会；号召所有会员单位开展“零距离”免费5天人住养老机构体验活动，让老年群体和家属直观体验、了解养老机构；省养老服务行业协会旅居专委会委托专家学者不定期到各市（州）开展旅居轮访工作，为建立“全省旅居一盘棋”的发展格局奠定基础；委派相关专家和教师，为监狱女学员开展职业技能培训等。